

正誤表

弊社刊『がんばらなくても栄養たっぷり！離乳食&幼児食まるごと BOOK』

(第1刷)の記述に一部誤りがございました。

読者の皆様にはお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正させていただきます。

■ P35 ジャがいも、P38 さつまいも 「作り方2」で加える水の量

誤) 大さじ2

正) 小さじ2

■ P40 6日目 たららの量

誤) 小さじ1

正) 小さじ2

■ P132 レンチン茶碗蒸し 「作り方3」の電子レンジワット数

誤) 誤：600W

正) 正：200W

2023年8月現在